

# Syro-Malabar Eparchy of St Thomas the Apostle, Melbourne



Prot. No. MPL 35/22/67

## ഇടയലേഖനം നോമ്പുകാലം - 2022

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ട വൈദികരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ, കുഞ്ഞുമക്കളേ,

“നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ പിഡാനുഭവത്തിന്റെയും കരിശുമരണത്തിന്റെയും ഉത്ഥാനത്തിന്റെയും പെസഹാരഹസ്യങ്ങളിലേക്ക് നമ്മെ നയിക്കുന്ന നോമ്പുകാലം വൃശ്ചികമാസം സാമൂഹികവുമായ നവീകരണത്തിന് ഏറ്റവും അനുകൂലമായ സമയമാണ്” എന്ന ആഹ്വാനത്തോടെയാണ് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ തന്റെ നോമ്പുകാല സന്ദേശം ആരംഭിക്കുന്നത്. ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ വാക്കുകൾ കടമെടുത്തുകൊണ്ട് ഏതാനും ചിന്തകൾ നോമ്പുകാലത്ത് നിങ്ങളുമായി പങ്കുവയ്ക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

“നന്മ ചെയ്യുന്നതിൽ മടുപ്പു തോന്നാതിരിക്കട്ടെ. കാരണം, തളരാതിരുന്നാൽ നമുക്ക് യഥാകാലം വിളവെടുക്കാം. ആകയാൽ, നമുക്ക് അവസരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് നന്മ ചെയ്യാം.” (ഗലാ 6:9-10) എന്ന വചനസന്ദേശം ഈ നാളുകളിൽ നമുക്ക് ധ്യാനവിഷയമാക്കാം.

1. “വിതയും കൊയ്തും”: വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിലുടനീളം കാണുന്നതും ഈശോയ്ക്ക് ഏറെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടതുമായ ഒരു അന്യാപദേശമാണ് വിതയും കൊയ്തും. വിത്തുവിതയ്ക്കാനുള്ള അനുകൂല അവസരത്തെപ്പറ്റി പൗലോസ്റ്റീഹായും നമ്മെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. വിശുദ്ധ ലൂക്കായുടെ സുവിശേഷത്തിലെ ഭോഷനായ ധനികനെപ്പോലെ, ദുരാഗ്രഹവും അത്യർത്ഥിയും നിറഞ്ഞു നിൽക്കുമ്പോൾ, നോമ്പുകാലം മാനസാന്തരത്തിലേക്ക് നമ്മെ മാടിവിളിക്കുന്നു. ഈശോമിശിഹായിൽ ജീവിതത്തിന്റെ സത്യവും സൗന്ദര്യവും വീണ്ടെടുക്കാൻ, വെട്ടിപ്പിടിക്കാനല്ല, നൽകാൻ, വാരികളാണല്ല, പങ്കുവയ്ക്കാൻ നമുക്കു ശ്രമിക്കാം.

ദൈവമാണ് ആദ്യത്തെ വിതക്കാരൻ. തന്റെ വലിയ നന്മയിൽ സൃഷ്ടിമുതൽ ദൈവം നന്മയുടെ വിത്തു വിതച്ചുകൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ വചനമാകുന്ന ആ വിത്ത് സ്വീകരിക്കാനും ജീവിക്കാനും ഫലദായകമാകാനും ഈ നോമ്പുകാലത്ത് നമുക്കു ശ്രമിക്കാം. നിരന്തരമായ ദൈവവചനശ്രവണം നമ്മുടെ മനസ്സിനെ ഉറവിയിലേക്കു നയിക്കും. നല്ല ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കാൻ അത് നമുക്കു ശക്തി നൽകും. അത് നമ്മുടെ മനസ്സിനെ സന്തോഷിപ്പിക്കും. നാം നന്മയുടെ വിതക്കാരാകും.

വിളവെടുപ്പിനെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കാത്ത കർഷകനുണ്ടോ? വിതയെയും വിളവെടുപ്പിനെയുംപറ്റി പൗലോസ്റ്റീഹായ്ക്കുണ്ടുണ്ടെ പറയുന്നു: “അപ്പം വിതയ്ക്കുന്നവൻ അപ്പം മാത്രം കൊയ്യും; അധികം വിതയ്ക്കുന്നവൻ അധികം കൊയ്യും.” (2 കൊറി 9:6) പക്ഷേ, എന്താണ് നാം കൊയ്യേണ്ടത്? കരുണയുടെ വിത്തു വിതച്ചാൽ നന്മയുടെ ഫലം കൊയ്തെടുക്കാം. ദൈവനാമത്തിൽ ചെയ്യുന്ന ഏതൊരു സ്നേഹപ്രവൃത്തിയും വൃഥാവിധിയാകില്ല. ഫലങ്ങളെക്കൊണ്ടാണല്ലോ മരങ്ങളെ നാം തിരിച്ചറിയുന്നത് (മത്താ 7:16). അതുപോലെ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ സത്പ്രവർത്തികൾ മറ്റുള്ളവരുടെ മുൻപിൽ പ്രകാശിക്കണം (മത്താ 5:14-16). ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിമളം നമ്മിലൂടെ ലോകത്തിൽ പ്രസരിക്കണം (2 കൊറി 2:15), പാപത്തിൽ നിന്നു നാം ദൈവശുശ്രൂഷ ചെയ്യുമ്പോൾ വിശുദ്ധിയുടെ ഫലം നാം പുറപ്പെടുവിക്കും.

“വിതയ്ക്കുന്നതൊരുവൻ, കൊയ്യുന്നത് മറ്റൊരുവൻ” (യോഹ 4:37) എന്നൊരു ചൊല്ലുണ്ടല്ലോ. സുവിശേഷം വ്യക്തമാക്കുന്നതുപോലെ നാം വിതയ്ക്കുന്നതിൽ കുറച്ചുമാത്രമേ ചിലപ്പോൾ ഫലം നൽകിയെന്നു വരികയുള്ളൂ. മറ്റുള്ളവരുടെ നന്മയ്ക്കായി നാം വിതയ്ക്കുമ്പോൾ ഔദാര്യപൂർണ്ണമായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹത്തിലാണ് നാം പങ്കുപറ്റുന്നത്. സങ്കീർണ്ണമായ ലാഭ-ചേത കണക്കുകൂട്ടലുകളിൽ നിന്ന് നാം പുറത്തുകടക്കണം. മറ്റുള്ളവരുടെ ഔദാര്യപൂർണ്ണമായ കഷ്ടപ്പാടുകളുടെ എത്ര നല്ല ഫലങ്ങൾ ജീവിതത്തിൽ നാം അനുഭവിക്കുന്നവരാണ്! പ്രാർത്ഥനയ്ക്കായി നാം ഒരുമിച്ചുകൂടുന്ന പള്ളിയും നമ്മുടെ മക്കൾ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുന്ന സംവിധാനങ്ങളും നമുക്കു മുൻപേ കടന്നുപോയവർ വിതച്ച നന്മയുടെ ഫലമല്ലേ? അതുപോലെ, ഔദാര്യപൂർണ്ണമായ പങ്കുവയ്ക്കലിന്റെ ജീവിതശൈലിയിലേക്ക് നമ്മളും വളരണം.

ദൈവവചനം നമ്മുടെ കാഴ്ചപ്പാടിനെ വിശാലമാക്കും; നമ്മെ ആവേശഭരിതരാക്കും. ശരിയായ വിളവെടുപ്പ് ഈ ലോകത്തിലല്ല സ്വർഗ്ഗീയ ജീവിതത്തിലാണെന്ന ബോധ്യം അപ്പോൾ നമുക്കുണ്ടാകും. “നിത്യജീവിതത്തിലേക്കുള്ള ഫലവും” (യോഹ 4:36) “സ്വർഗത്തിൽ ഒടുങ്ങാത്ത നിക്ഷേപവും” (ലൂക്ക 18:33) അന്വേഷിക്കുന്നവരാകണം നമ്മൾ. നിലത്തുവീണ് അഴിയുന്ന വിത്താണ് ഏറെ ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതെന്ന (യോഹ 12:24) ഈശോയുടെ സന്ദേശം പരീക്ഷണകാലങ്ങളിൽ നമുക്കു പ്രചോദനമാകണം. “നശ്വരതയിൽ വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു, അനശ്വരതയിൽ ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. അപമാനത്തിൽ വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു, മഹത്വത്തിൽ ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. ബലഹീനതയിൽ വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു, ശക്തിയിൽ ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. ഭ്രമികശരീരം വിതയ്ക്കപ്പെടുന്നു, ആത്മീയശരീരം ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു.” (1 കൊറി 15:42-44). ഉയിർപ്പിലുള്ള പ്രത്യാശയാണ് ഉന്മിതനായ മിശിഹാ ലോകത്തിനു നൽകുന്ന ഏറ്റവും വലിയ സന്ദേശം.

2. “നന്മ ചെയ്യുന്നതിൽ നമുക്കു മടുപ്പു തോന്നാതിരിക്കട്ടെ”: തകർന്ന സ്വപ്നങ്ങളുണ്ടാക്കുന്ന ഇച്ഛാഭംഗവും ആസന്നമായ വെല്ലുവിളികളെക്കുറിച്ചുള്ള ഉത്കണ്ഠയും വിഭവശേഷികളുടെ അഭാവമുളവാക്കുന്ന നിരുത്സാഹവും നമ്മെ പലപ്പോഴും സ്വാർത്ഥമതികളും മറ്റുള്ളവരുടെ സഹനങ്ങളെപ്പറ്റി നിസംഗതമാക്കും. അപ്പോൾ നാം ഓർക്കണം ദൈവത്തിലാശ്രയിക്കുന്നവരെ അവിടുന്ന് ഒരിക്കലും കൈവിടില്ല. ബലഹീനരെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നവനാണ് നമ്മുടെ കർത്താവ്. തന്നിൽ പ്രത്യാശ വയ്ക്കുന്നവരെ അവിടുന്ന് സംരക്ഷിക്കും. അതിനാൽ ഭയത്തിന്റെ സങ്കീർണ്ണമായ പുറംതോടു പൊട്ടിച്ച് ദൈവക്രൂപയിൽ നമുക്ക് ആശ്രയിക്കാം. നന്മചെയ്യുന്നതിൽ നമുക്കൊരിക്കലും മടുപ്പുതോന്നാതിരിക്കട്ടെ.

പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതിൽ നമുക്കൊരിക്കലും മടുപ്പുതോന്നരുത്. “ഭഗവാശ്വാകാതെ എപ്പോഴും പ്രാർത്ഥിക്കണം” (ലൂക്ക 18:1) എന്നാണല്ലോ ദിവ്യനാഥന്റെ ആഹ്വാനം. വ്യക്തിപരമായും സാമൂഹികമായും നാമെത്ര ദുർബലരാണെന്ന നഗ്നസത്യം കൊറോണകാലം നമുക്കു നൽകുന്ന വലിയ ഗുണപാഠമാണ്. നമ്മിൽ ഒരുതരം ആത്മീയ നിസംഗതയ്ക്ക് കൊറോണകാലം കാരണമായിട്ടുണ്ട്. ആത്മീയമായൊരു തളർവാതം നമ്മിൽ പലരെയും ബാധിച്ചിരിക്കുന്നു. വിശുദ്ധ കുർബാനയോടും കമ്പസാരത്തോടും മറ്റു കൂദാശകളോടുമുള്ള ഒരകൽച്ച! നാം ഒന്നോർക്കണം, നല്ല തമ്പുരാന്റെ സഹായമില്ലാതെ ജീവിതത്തിൽ ഒരടി നമുക്കു മുന്നോട്ടുപോകാനാവില്ല. ആർക്കും ഒറ്റയ്ക്ക് രക്ഷപ്പെടാനാവില്ല. നാമെല്ലാവരും ഒരേ വഞ്ചിയിൽ യാത്രചെയ്യുന്നവരാണ്. ഈശോയാണ് ആ വഞ്ചിയുടെ തുഴ നിയന്ത്രിക്കുന്നത്.

തിന്മയെ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽനിന്ന് വേരോടെ പിഴുതെറിയാൻ നമുക്ക് മടുപ്പുതോന്നാതിരിക്കട്ടെ. ശാരീരിക ഉപവാസം പാപത്തിനെതിരെ യുദ്ധം ചെയ്യാൻ നമ്മുടെ ആത്മാവിന് ശക്തി നൽകും. കമ്പസാരമെന്ന കൂദാശയ്ക്കുണ്ടായാൻ പാപമോചനം നേടാനും നമുക്ക് മടുപ്പുതോന്നാതിരിക്കട്ടെ. നവമാധ്യമങ്ങളുടെ അതിപ്രസരം മനുഷ്യബന്ധങ്ങളെ ദുർബലപ്പെടുത്തുകയും പാപസാഹചര്യങ്ങളിലേക്ക് നമ്മെ വലിച്ചിഴയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്ന എന്ന യാഥാർത്ഥ്യം നാം തിരിച്ചറിയണം. ഈ മേഖലയിലെ പ്രലോഭനങ്ങളെ അതിജീവിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനംകൂടിയാണ് നോമ്പുകാലം.

മറ്റുള്ളവരെ സഹായിക്കുന്നതിൽ നമുക്കൊരിക്കലും മടുപ്പുതോന്നാതിരിക്കട്ടെ. ആയുസ്സുമുഴുവൻ നന്മയുടെ വിതക്കാരാകാനാണ് നല്ല തമ്പുരാൻ നമ്മെ ഭ്രമിയിലേക്കയച്ചത്. നന്മ ചെയ്യാനുള്ള അവസരങ്ങളെ പാഴാക്കാനല്ല, കണ്ടെത്താനുള്ള, മറ്റുള്ളവരെ അവഗണിക്കാനല്ല, സഹായിക്കാനുള്ള അനുഗ്രഹത്തിന്റെ മുഹൂർത്തമാണ് നോമ്പുകാലം.

3. “തളരാതിരുന്നാൽ നമുക്ക് യഥാകാലം വിളവെടുക്കാം.” സ്നേഹം, നീതി, ഐക്യദാർഢ്യം എന്നിവയോടൊപ്പം നന്മയുടെ പൂർണ്ണതയിൽ ഒറ്റയടിയ്ക്ക് നമുക്ക് ചെന്നെത്താനായില്ലെങ്കിലും നാം നിരാശപ്പെടരുത്. അനുദിനം അതിനായി നമുക്കു ശ്രമിക്കാം. ക്ഷമാപൂർവ്വകമായ സ്ഥിരോത്സാഹത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. അനുസ്മൃതം നന്മയിൽ വളരാം. നമ്മുടെ വീഴ്ചയിൽ സ്നേഹസമ്പന്നനായ പിതാവായ ദൈവം നമ്മെ കൈപിടിച്ചുയർത്തും. മനസാന്തരത്തിലൂടെ, ദൈവക്രൂപയിൽ ആശ്രയിച്ച്, സഭയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ പങ്കുചേർന്ന് നന്മയിൽ നമുക്കു വളരാം.

ദൈവക്രൂപ നിറഞ്ഞ നോമ്പുകാലത്തിന്റെയും അനുഗ്രഹദായകമായ ഉയിർപ്പു തിരുനാളിന്റെയും മംഗളങ്ങൾ ഏവർക്കും ആശംസിക്കുന്നു.

ഏതാനും കാര്യങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തട്ടെ:

1. മാർച്ച് 10 ന് നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വൈദികസമ്മേളനവും മാർച്ച് 11, 12 തീയതികളിൽ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ സമ്മേളനവും നടക്കുന്നത് ഫലദായകമാകാൻ ഏവരും പ്രാർത്ഥിക്കുമല്ലോ.
2. ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ ആവശ്യപ്പെട്ടതനുസരിച്ച്, 2023 ൽ റോമിൽ നടക്കാനിരിക്കുന്ന സിനഡിന്റെ വിഷയം - Synodality: Communion, Participation, and Mission - എല്ലാ ഇടവകകളിലും/മിഷനുകളിലും ചർച്ചചെയ്ത് നിങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ മാർച്ച് 30 ന് മുൻപ് രൂപതാകാര്യാലയത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.
3. പെസഹാവ്യാഴത്തിലെ സ്നോത്രക്കാഴ്ച നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വൈദികവിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠനച്ചെലവിനും ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ചത്തെ സ്നോത്രക്കാഴ്ച പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ നിയോഗാർത്ഥം വിശുദ്ധസ്ഥലങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും ഉള്ളതാണെന്ന കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

നിങ്ങളുടെ പിതാവ്  
+ ബോസ്കോ പുത്തൂർ

2022 ഫെബ്രുവരി 28

NB: ഈ ഇടയലേഖനം 2022 മാർച്ച് 6ന് (ഞായർ) പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.